KockaKobak Orszagos Matematikaverseny

DONTO - 7-8. osztily
2015. januar 10.

r r /4 X+5 oo r
1. Hany olyan x egész szdm van, amelyre az — tOrt negativ?
X

(A0 (B) 4 (©)5 (D) végtelen sok

2. A 8.m osztalybol hat fiu jar kajakedzésre. Hanyféleképpen alakithato ki beldliik egy
négyes €s egy kettes csapat, ha a két legerésebb fiu, Zsombor és Maté nem keriilhetnek
egy hajoba? (A hajon beliili sorrend nem szamit.)

(A) 4 (B) 8 (C) 48 (D) 96

3. Harom természetes szam aranya 1 : 2 : 3, négyzeteik 6sszege pedig 126.
Mennyi a hdrom szam 0sszege?

(A) 15 (B) 18 (C) 21 (D) 36

4. Legteljebb hany olyan honap lehet egy nem szokdév elsé 6t honapja koziil, amelyben
4 teljes hét van (hétfétol vasarnapig)?

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D) 5

5. Két természetes szdm hanyadosa 404. A nagyobbik szdm a masik négyzetének
négyszerese. Mennyi a két szam legkisebb kozos tobbszordsének és legnagyobb kozos
osztdjanak hanyadosa?

(A) 4 (B) 11 (C) 101 (D) 404

6. Jozsi bacsi a 625 m’-es, négyzet alakl kertjét 16 egyforma agyasra
osztotta ugy, hogy az agyasok kozott és a kert keritésénél is 1-1 méter
széles utat hagyott (lasd az 4bran). Hany m®rel nagyobb teriiletet
mivelhetne meg, ha ugyanilyen modon 16 helyett 9 agyast alakitana ki?

(A) 41 (B) 49 (C) 175 (D) 441
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7. Egy kocka egyik élére 1-et irunk. Ennek 6tszorosét irjuk az ezzel szomszédos ¢élekre.
Ennek 0Otszorosét irjuk minden ezekkel szomszédos iires ¢€lre. Ezt az eljarast addig
folytatjuk, mig minden élre nem keril szam. (Két ¢l szomszédos, ha van kozos
végpontjuk). Mennyi a kocka éleire irt szamok 6sszege?

(A) 171 (B) 196 (C) 296 (D) 306

8. A "KockaKobak" sz6 leirdsakor az elsé és a hatodik betiit nagybetiivel irtuk. Hanyféle
leirasa lehetne a szonak, ha barmelyik betiit irhatnank kedviink szerint kisbetiivel vagy
nagybetivel?

(A) 20 (B) % (C) 1024 D) (5-4-3-2-1)2

9. Az 4bran lathato 5 kartya koziil négyen egy szamjegy, az
otodiken pedig egy tizedes vesszé taldlhato. Hanyféele |5 |5(|10(|71] .,
kiilonb6z0, szabalyos alakt szamot képezhetiink beldliik ugy,
hogy minden kartyat pontosan egyszer hasznalunk?

(A tizedes vessz6 nem allhat sem a szam legelején (,5507) sem a szam legvégén (5507,).
A 0 szamjegy nem allhat egy masik szamjegy el6tt a szam legelején (055,7).
Minden mas feliras szabalyos.)

(A) 24 (B) 30 (C) 36 (D) 42

10. A dobdkocka szemkozti lapjain a pottyok szamanak Osszege 7.
Az é4bran lathatdé dobokockéat egy asztalra helyezve ebbdl a helyzetbdl . .

elkezdjiik gorgetni mindig egy ¢lén atforditva Uigy, hogy mindig a lehetd .
legtobb potty legyen lathato.
2015 atforditas utan hany potty lathatd a dobokocka tetején?

(A) 2 (B) 3 (C)5 (D) 6

n n
11. Héany olyan kétjegyli n természetes szdm van, amelyre az > + 3 kifejezés egész szam?

(A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 16

12. Az 4bran lathato 16 pont koziil legfeljebb hanyat lehet kivalasztani Ggy,
hogy semelyik harom kivalasztott pont ne legyen egy egyenesen?

(A)6 (B) 7 (€8 (D)9

13. Egy legaldbb kétjegyli, pozitiv egész szdmbdl kivontuk azt a szamot, amelyet ugy
kaptunk, hogy elhagytuk az egyesek helyén all6 szamjegyet. A kiilonbség kilenccel
oszthato. Hanyféle szdmjegy allhatott az egyesek helyén?

(A) 0 (B) 1 OF (D) 10
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14. A Kobak Sportfesztivalon 10 csapat vesz részt. Mindegyik mindegyikkel pontosan egy
mérkézést jatszik. Minden mérkozésen a gybztes 1 pontot kap, a vesztes pedig nem kap
pontot; dontetlenért fél-fél pont jar. Az eddig lejatszott mérkdzésekért kiosztott pontok
Osszege 40. Legalabb hany olyan csapat van, amelynek van még hatra mérkdzése?

(A) 4 (B) 5 (€8 (D)9

15. A 2015-ben a szamjegyek szorzata 0, ¢és a szdmjegyek Osszege 8.
Hény ilyen négyjegyii egész szam van?

(A) 76 (B) 81 (C) 85 (D) 94

16. Az egyik iskola tanuldinak 60%-a fia, 40%-a lany. A fitk 20%-a, a lanyok 5%-a
balkezes. A balkezesek hanyadrésze lany?

(A) = (B); OF (D)

17. Adott az ABCD négyzet. Keressiik meg az dsszes olyan P pontot a négyzet belsejében,
amelyre az ABP és CDP haromszogek egyenld szartiak.
Mi ezen pontok 0sszessége?

(A) két pont (B) egy nyilt (végpontjai nélkiili) szakasz
(C) egy nyilt szakasz €s két pont (D) két, egymasra merdleges, nyilt szakasz

18. Mennyi maradékot ad 9-cel osztva 102915 — 20157
(A)O (B)1 (C)2 (D)3

19. Johann Sebastian Bach csalddja tobb kivald6 muzsikust is adott az emberiségnek.
Erdekes modon a csaladneviik minden betiije (B, A, C, H) egy-egy hangot jel5] a zenében.
Hany olyan 6t hangbdl 4116 dallam képezhetd ebbdl a négy hangbol, melyben a B, A, C és
H hangok mind szerepelnek? (A dallam ritmusat tekintsiik adottnak: ta, ta, ti-ti, ta.)

(A) 40 (B) 60 (C) 240 (D) 300

20. Mennyi a 0,042015 . (52016)2 yifeiezés értke?

(A)5 (B) 25 (C) 125 (D) 52017
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21. Az ABCD szabalyos tetraéder (minden lapja szabalyos

haromszog) AD ¢lének felezOpontja E, a BD felezOpontja F, a s
CD felezépontja pedig G. Mekkora az ABCEFG csonkagula és y

az ABCD tetraéder felszinének aranya?

(A)> (B)2 OF (D) =

B

22. Matekorszag minden telepiilésére teljesiil, hogy ha a

teleptilés lakosainak szdmahoz 2015-6t adunk, és ezt elosztjuk a telepiilés 1élekszamaval,
akkor egész szamot kapunk. Legfeljebb héany telepiilés talalhatdé Matekorszagban,
ha tudjuk, hogy nincs kozottiik két azonos Iélekszam?

(A)1 (B) 4 (C)6 (D) 8

23. Szuperbolha a derékszogii koordinata-rendszer orig6jabol indul. El0szor 1 egységet 1ép
az X-tengely pozitiv iranyaba — azaz az (1; 0) pontba keriil. Ezutdn minden twjabb
Iépésének hossza 1-gyel nagyobb lesz, és minden 1) lépés elott 90°-kal elfordul az
oramutatd jarasaval ellentétes iranyba — azaz a masodik 1épése utan az (1; 2) pontba jut.
Add meg annak a pontnak a koordinatait, ahova Szuperbolha a 2015. 1épéssel kertil!

(A) (—1006; —1006) (B) (1007; —1006)
(C) (1007;1008) (D) (—1008; 1008)

24. Hanyféleképpen tudunk az 6toslottd jatékszelvényén 5 szamot bejeldlni gy, hogy az
Osszes bejelolt szam Osszes szamjegye ugyanabbol a két szamjegybdl keriiljon ki?
(Az otoslotto jatekszelvényén 1-t61 90-ig szerepelnek a szamok.)

(A) 168 (B) 336 (C) 432 (D) 216

25. Anna ¢s Baladzs szokitalalost jatszik. Anna gondol egy négybetiis magyar széra, amit
Baldzs probal kitalalni. Ha Balazs tippel egy négybetiis szot, akkor Anna elarulja, hogy az
0 szavabol hany betli szerepel benne, és koziiliik hany van jo, illetve rossz helyen.
Anna eldrulta Baldzsnak, hogy a gondolt széban keét maganhangzdé van.
Balazs negyedik tippjére milyen valasz érkezhet az alabbiak koziil?

Balazs tippjei | JO betiik szama jo helyen | Jo betiik szama rossz helyen
INDA 1 1
BALA 1 2
DUNE 0 0
BALI ? ?
(A) 0, 4 (B) 1,3 ©)2,1 (D) 1,0
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